

儿童走失凌晨三点仍未找到 灞桥公安连夜抽调警犬助力寻回

阳光讯(记者 郭璟霖 通讯员 王怡丁) 3月29日晚,西安市公安局灞桥分局十里铺派出所接到市民王先生报警称,其外甥乐乐(化名)因贪玩闹脾气被家长教育了两句,孩子一气之下跑不见了,请求警察帮忙寻找。

“接到报警后,我们赶紧调取了小区周边的监控视频。经过查看,判断孩子应该还在小区内。但是小区较大,环境也很复杂,凌晨三点孩子仍未找到。夜里气温骤降,孩子的母亲因担心孩子的安危情绪越来越激动,于是我们向分局请示,希望可以抽调警犬协助寻找。”

十里铺派出所民警尚祥义介绍。治安大队接到指令后高度重视,由犬队主管民警李文东带领训导员吴明明、李银超,携带追踪犬啸天赶赴现场。经了解案情,勘查现场,提取孩子遗留在小区院内的书包、衣服等有效嗅源,警犬啸天在训导员的指挥下,兴奋上线,沿走失儿童经过的路线进行追踪,尽管现场已经被无数人经过,覆盖了走失儿童遗留的气味,但是经过训导员的敏锐观察和多次赋予新鲜嗅源,警犬啸天一直追踪到小区22号楼一楼门厅内后,在门厅附近不停地打转重嗅示

警,提示走失儿童在此处停留时间较长。

根据警犬的提示,锁定孩子大概率在22号楼内。十里铺派出所值班领导果断增派警力从22号楼地下室逐层排查,历时近11个小时,最终在次日早晨9时许,民警张振衡在对讲机里汇报,在一住户防火门后找到了睡着的孩子。

走失的乐乐在民警的劝说下回到了舅舅和妈妈的身边。“我以后会多陪伴孩子,太感谢民警了。”热泪盈眶的家长对民警争分夺秒、连夜抽调警犬寻找孩子表示感谢。

渭滨交警走进景区 开展旅游季交通安全宣传活动

阳光讯(记者 张伟 通讯员 侯龙龙)为进一步加大交通安全宣传警示教育力度,宝鸡交警渭滨大队走进嘉陵江森林公园景区,借3月30日起景区恢复开园仪式,进行交通安全宣传教育活动,进一步引导群众养成驾乘车辆“戴好安全头盔”“系好安全带”的良好出行习惯。

活动中,民警首先向群众分析了当前宝市道路交通安全形势,随后围绕近期出行特点,用通俗易懂的语言、拉家常的方式,向群众面对面讲解了酒驾入刑标准、酒驾醉驾心理、酒驾醉驾认定标准、酒驾醉驾处罚、酒驾醉驾的危害及违法成本;同时,向广大群众详细讲解了“一盔一带”的重要性以及驾乘车辆不系安全带、骑乘车辆不佩戴安全头盔、超员超速、违法载人、闯红灯、逆行等交通违法行为引发交通事故的危害性,引导群众自觉遵守道路交通法律法规,提高交通安全意识和自我防护能力,摒弃交通陋习,安全出行,平安回家。

此次交通安全主题宣传活动切实提高了广大群众对交通安全的认知,增强了广大群众的文明交通意识及自我防护能力,最大限度降低了交通出行安全风险,从而为有效预防和减少道路交通事故起到了源头防范作用。

西安人才集团召开 2023年度目标责任考核总结测评大会

阳光讯(记者 王怡平)3月27日下午,西安人才集团召开2023年度目标责任考核总结测评大会。考核组副组长、西安市国资委党委副书记彭胜利带领考核组对集团进行考核。西安人才集团党委书记、董事长焦振华主持会议,集团领导班子成员出席会议。

会上,彭胜利针对本次考核提出了要求,深刻认识开展年度目标责任考核的重要意义,准确把握年度目标责任考核的具体要求,精准实施年度目标责任考核的程序与步骤,积极营造风清气正、客观公正的考核环境。焦振华作了2023年目标任务完成情况报告及整体工作情况的报告。

据悉,2023年,西安人才集团全年围绕国家“3+N”人才战略布局和西安“双中心”建设,深入贯彻落实“三商”发展战略;积极参与筹建“西安市人才协会”,完成人才大数据平台搭建,成功发布《西安2023年人才发展蓝皮书》。

华阴市:传承红色基因 体验非遗文化

阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 张波) 3月29日,华阴市文化馆和华阴市延安精神研究会联合组织开展“弘扬延安精神 传承红色基因”研学活动,参加研学的华阴市城关幼儿园大班的小朋友聆听红色故事、体验非遗古韵,接受了一场红色爱国主义和非遗文化传承的再教育。

在华阴市文化馆非遗展厅内,华阴市延安精神研究会理事、文化馆馆长王妮首先给小朋友们宣讲了《智取华山》小故事,然后以有奖竞猜的形式带领孩子们学习了什么是非物质文化遗产,华阴非遗有哪些。在老腔皮影戏表演现场,孩子们被华阴皮影代表性传承人李剑表演的《猪八戒背媳妇》惹得捧腹大笑。剪纸展示台前,孩子们说剪纸的杨老师人美手更巧。小朋友们对琳琅满目的皮影和放置在地上的司家秋千模型产生了浓厚的兴趣,大家围坐在一起,你问我答,快乐不已。最吸引孩子们的还是华山戏法表演,华山戏法传承人雷鸣化身魔术师,给孩子们表演了古老的传统戏法“三仙归洞”,孩子们纷纷围在雷老师跟前一探究竟,沉浸式体验家乡非

文化遗产的独特魅力。

本次活动不仅让孩子们知道了发生在自己家乡的红色革命故事,同时也拉近了孩子们与传统文化之间的距离,让孩子们深刻感受到家乡非遗的魅力,更加热爱家乡、热爱祖国。

下一步,华阴市延安精神研究会和华阴市文化馆将再次合作,以更加新颖的方式,继续弘扬中华优秀传统文化,传承红色基因,讲述华阴发展故事,增强青少年对民族文化的认同感和自豪感,让他们以更加饱满的热情投入学习和生活中。

宝鸡市渭滨区举办2024年“三下乡” 暨第32届“科技之春”宣传月集中示范活动

阳光讯(记者 张伟 通讯员 杨萌芽 朱皓璠 郭飞)3月28日上午,宝鸡市渭滨区2024年文化、科技、卫生“三下乡”暨第32届“科技之春”宣传月集中示范活动在石鼓镇茵香河村举办。渭滨区委副书记刘维军,区委常委、宣传部部长吴晶,区人大常委会副主任王文庆,区政协副主席杨学琴,天台山管委会副主任陈鹏远参加活动。

刘维军宣布渭滨区2024年文化、科技、卫生“三下乡”暨第32届“科技之春”宣传月集中示范活动正式启动。

活动号召各镇村和部门要充分发挥“三下乡”活动在推进乡村全面振兴中的重要作用,常态化向广大群众送理论、送服务、送人才、送技术、送文明,将文化、科技、卫生“三下乡”活动办成群众受益、人民满意的民心

工程和爱心工程。随着音乐声响起,舞蹈《盛世花开》拉开了文艺演出的帷幕。随后,歌曲《山丹丹花开红艳艳》《黄河源头》、地方戏曲《梁秋燕》、喜剧小品轮番上演,赢得了现场观众的阵阵喝彩声和掌声。活动现场还举行了科普知识有奖答题和图书捐赠仪式。

据了解,本次活动现场设置20多个展位,集中开展农产品展示、农技咨询、法律服务、惠民义诊等志愿服务活动。沉浸式的宣传推介,为广大群众带来了一场实实在在的民生服务“市集”。现场还进行了特色农产品进商超签约仪式,卒落村黑小麦、龙山玉珠葡萄等特色农产品企业和宝鸡老实人商业发展有限公司等大型商超成功签约,渭滨区特色农产

品进一步出圈出彩。本次活动既切实有效地让党的各项惠农便民政策家喻户晓,让新技术新知识深入人心;又真正把群众需要的惠民服务送到身边,满足人民日益增长的美好生活需要。

下一步,渭滨区将广泛动员社会各方力量,常态化开展科普宣传,推动文化、科技、卫生“三下乡”工作走深走实,助力乡村全面振兴。

渭滨区委宣传部(区委文明办)、区科协、区文化科技卫生“三下乡”领导小组成员单位、“科技之春”宣传月活动组委会成员单位负责同志,科普教育基地负责同志,渭滨区相关部门、镇(街)主要负责人员,部分群众代表参加活动。

声明

本栏目每周一至周五发布

第4449期

陕西盛源联合会计师事务所(普通合伙)于2024年03月29日出具的陕西康帕斯新能源科技有限责任公司文号陕盛源会审字【2024】105号编码为陕24D8WMOBVG的报告,上传报告文号为陕盛源会审字【2024】108号,与报备文号陕盛源会审字【2024】105号不相符,故声明作

刊登电话 86262269